

法轮大法教会我做一个人

【明慧网】修炼法轮大法前，我有先天性支气管哮喘、间歇性精神障碍，犯病时大冬天一丝不挂往外跑；还有颈椎病、肩周炎、口腔溃疡、咽喉炎、胆囊炎、心律失常、胃病、结肠炎、乳房肿块（严重时腋下也有）、严重痔疮、两个子宫肌瘤、右腿滑膜炎、风湿大骨节，两个太阳穴天天疼，严重失眠时一夜不能睡觉。由于常年有病，我脾气暴躁，总和丈夫打骂，家里穷得有时连一角钱都没有。我曾两次拿起毒药要喝，可药一到嘴边，就想起母亲，心想我死了父母怎么活呀？才没喝。

法轮大法救了我

就在我走投无路时，本屯同修上我家找我去学法轮功，丈夫不让我去。同修走后我就和丈夫说：“我都啥样了？这次我一定去炼。你看咱屯二十来人不都炼好了吗？我就去。”这回丈夫没吱声。

我到炼功点同修都非常高兴，都教我炼功动作，当时双盘了三十分钟，看了一讲法就回家了。就在我炼功的第一个晚上就出现了奇迹，原来靠吃安眠药还睡不着觉，当天我没吃药，却睡了一夜觉，早晨身体也有劲了，能下地做饭了，因为我一年没有上山干活，很多天不能做饭。我内心这个高兴啊：这也太神了，我昨晚就是和同修念念书，打打坐，我的病就好了！太不可想象了！这大法也太神奇了！

吃完早饭我还能刷地了，我家的地铺的是红砖，却看不出红色了，我就往地上倒水，拿钢丝球擦，擦完地我下地就把供的附体堂子抓起来扔到炉子里烧了，写字台三个抽屉的药全都倒出来，全部烧光，丈夫也没吱声。从那天起一直

到今天二十七年了，我再没吃过药，没打过针。

更神奇的是，我修大法十天就能骑自行车赶大集卖货了。从此以后我家的日子越过越好。再后来买了摩托车、三轮车卖货。修炼大法三年，我家又盖了新房开卖店，种几垧地，后来供大孩子上大学，二孩子上大专，现在两个孩子过得都挺好。这都是我学大法，师父给我的幸福啊！

大法改变了我们婆媳关系

以前因为有病，脾气不好，有私心，所以跟婆婆、小叔子关系不好，有时很久不来往。修炼大法后，我主动上门给他们赔礼道歉。

记得头一次去婆婆家道歉，我拿了两袋豆奶粉去婆婆家，到她家门口时，婆婆一看我来了，她转身就进屋去，我不为所动，进屋后就给婆婆赔礼道歉，可婆婆不管我怎么赔理，就是不依不饶，说什么都不原谅我，我说：“妈，你原谅我吧，以前我不会做人，让你老人家生气了，现在我修大法了，我得按真、善、忍的要求做好人了，你千万别生我的气，以后我好好善待你。”这时她家来人了，我就说：“妈，这两袋豆奶粉你补补身体吧。”我就往外走，当我走到外面时，婆婆把两袋奶粉啪啪撒在我的脚下。我顿时泪流满面，但什么也没说，进屋就抱住婆婆了，边哭边



说：“妈，你就是我亲妈。”婆婆也觉得自己太过火，就叫弟媳把豆奶粉捡起来，拿进了屋。

我再去婆婆家时，婆婆还是不理我，她就躲着我。可她走到哪我就跟在哪，口口声声叫她妈。从那以后，我总给婆婆买好吃的。后来我和婆婆的关系特别好。婆婆还说：“这大法谁不炼你都得炼。”就连中共邪党迫害最严重时，婆婆从来没说不让我修大法。

小叔子到我家时，我有什么好吃的都给他们吃，我卖什么物品都给他家用，帮他家干活，拿水、拿食品，弟弟和弟媳非常感激我，走在哪里都说大法好，说我好，小叔子说：“我嫂子谁也改变不了她，就法轮功能改变她。”

现在我们这一大家子过得非常快乐，非常和睦。感谢伟大慈悲的师尊和大法教会我做一个人！

文/吉林大法弟子◇

你知道吗

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传100多个国家，《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

原南京市政法委书记刘志伟遭恶报被查

【明慧网】二零二五年七月二十七日江苏省报道，原南京市委常委、政法委书记刘志伟被查。

刘志伟，一九六一年三月出生，南京人。主要履历：曾任江苏省公安厅副厅长、党委委员，南京市检察院检察长、党组书记等职；二零一零年八月至二零一六年六月，任南京市委常委、政法委书记。

下面是刘志伟在二零一零年八月至二零一六年六月任江苏省南京市政法委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎法轮功学员杨兴福，男，一九四九年十一月出生，南京军区副师级军官，原南京军区政治部《东线影视报》主编，主任编辑职称，大校军衔。因坚修“真善忍”法轮大法，被南京军区“六一零”先后三次绑架关押、非法劳教。

二零一二年四月，南京军区“六一零”与南京市“六一零”、国保大队联合行动，将杨兴福、陈春美夫妇双双绑架，并上门劫走电脑、打印机、刻录机及大法书籍、神韵光盘等私人物品。杨兴福被南京军区军事法庭第三次诬判非法劳教三年，关押在南京军区劳教所；陈春美被非法拘留一个月后，转关玄武区洗脑班强制洗脑。

◎谢丽华，女，二零一二年五十一岁，被非法劳教四次，至少遭洗脑班迫害两次。二零一二年二月十五日下午，谢丽华因在后宰门发放真相资料，被后宰门派出所警察绑架到南京市看守所，三月七日，被白下区、玄武区“六一零”劫持到南京市洗脑班继续迫害。因不“转化”，被非法劳教一年。这是她第四次被非法劳教。

◎夏建国，男，五十岁左右，南京江宁区法轮功学员。二零一二年四月左右，夏建国又被江苏省“六一零”、警察劫持到省兴化洗脑班迫害，由于拒绝“转化”，再次被劫持到方强劳教所迫害。

◎李军，女，一九七一年出



生，南京市建邺区四松庵小学英语教师。二零一二年五月，李军因张贴真相传单再次被绑架，被分别送南京市看守所、市洗脑班迫害数月，之后被非法劳教一年零三个月，被绑送江苏句东女子劳教所继续迫害。此前，李军的姐姐、法轮功学员李群因揭露迫害真相，已被迫离家出走。年迈的父母无人照料，想想一个女儿下落不明、一个女儿身陷囹圄，老人担惊受怕。

◎二零一四年前后，南京市“六一零”与南京市教育局联合发出一份“倡议书”，诬蔑法轮功，逼迫学生把这份邪恶的倡议书带给家长签字，并强调要一份不少的如数收回。唆使家长与学生登录邪恶宣传网站“主动学习”，并要求学生与家长举报讲真相的法轮功学员。

◎据明慧网信息，二零一三年八月十五日，南京“亚青会”开幕，至少十二名法轮功学员在此前后被南京各地警察、“六一零”借该名义绑架和骚扰。

其中，被绑架的法轮功学员有：蒋莉娟夫妇、刘金香、张澍全（张书全、张俗栓）、水莉、宋春梅（音）、胡元勤、朱建玲、窦文强、刘秀言；被多次骚扰的法轮功学员有：王文湧（王文勇）老人、顾新芳等等。

◎据明慧网信息，二零一四年南京“青奥会”开幕，南京至少七名法轮功学员被绑架：吴玉霞、谢可栋、张世华、胡元勤、孙波、钱仁保、鼓楼区王女士等。二零一四年三月中共“两会”期间，南京至少十一名法轮功学员被绑架。被迫

害的法轮功学员有：胡元勤、朱德凤、马明亮、梁汉生、樊银珍、王龙强（王龙祥）、成海燕、李薇、马明杰等；此外，建邺区法轮功学员李清之、栖霞区法轮功学员张秀华等也在那两天被绑架。

◎二零一四年，受中共控制的网站、报刊等一些媒体，黑白颠倒，吹捧鼓楼区“六一零”非法组织及其头目程东晓，吹捧鼓楼区“爱心家园”洗脑班。二零一三年三月，下关区被鼓楼区合并，“爱心家园”便成了鼓楼区的洗脑班，对外门牌上写着“鼓楼区关爱协会”。曾因耍流氓被记过处分而丢人现眼、靠迫害法轮功起家的原下关区“六一零”头目程东晓，现在是鼓楼区“六一零”头目，并仍是“爱心家园”洗脑班头目，利用一些地痞、流氓、土匪等迫害法轮功学员。

◎许多法轮功学员因为不所谓“转化”，非法刑期满后，被直接从监狱或劳教所劫持进洗脑黑窝继续迫害。如，张玉华博士是被肖宁建（肖宁健）等恶人送了七次才送进劳教所的。二零一二年底，她在非法劳教期满时，尽管身体衰弱，依然被直接劫持进南京市洗脑班折磨。

二零一三年八月十四日，浦口区青年法轮功学员窦文强，在经历了方强劳教所一年的打骂、体罚、“洗脑”迫害以及句东劳教所半年的折磨后，在劳教制度被取缔、全体法轮功学员被释放的这一天，在句东劳教所大门口被直接劫持进江苏省“六一零”兴化洗脑班继续迫害。在省洗脑班，窦文强遭到来自江苏、南京、扬州、淮安、常州、南通、泰州以及浦口区等各级“六一零”人员的轮番攻击、恐吓、体罚、挑衅等三个多月的邪恶迫害，没有给他们写一个字，二零一三年十一月底回家后，依然不断遭到浦口区江浦街道珠江社区、街道综治办等中共党徒骚扰。◇